

奉献的真正意义

各位若觉得奉献是勉强的话，当然要经过祷告了。你觉得勉强也是人很自然的反应，无论哪一个人，有一个东西进来你的生命，刚刚是没有的，但有人忽然给你 2000 块了，或者别人来、或者他自己来，再要回 1000 块的时候，你心里觉得已经进来你的手中、你的口袋，人都是一样的，无论哪一个人都一样，除了耶稣基督以外，人是这样的，做牧师的也是这样。但是很重要的事情——你应该要纳的、应该要奉献的时候，你不想拿出来那个干扰、那个试探，你是怎样克服的？这个是很重要的事。

所以，这些是自然的反应，但是你必定是经过一分钟祷告也好、五分钟祷告也好，经过祷告之后，必定要恢复奉献的真正的意义了。但是你整天祷告还是勉强的心灵，没有改变的话，我劝大家最好不要奉献，那些奉献是害你的，也是污辱上帝的。所以，必定勉强的心来的时候，你是要祷告的，祷告了一个小时还是勉强的话，那就是你不应该奉献了。奉献的事，使徒保罗在《哥林多前书》第 9 章一直强调——心被恩感、甘心乐意的奉献，这是奉献最重要的定义。

《出埃及记 35 章》

21 节，凡心里受感（圣灵感动）和甘心乐意的都拿耶和华的礼物来，各位，奉献绝对是甘心乐意的！

用以做会幕和其中一切的使用，又用以做圣衣。

22 节，凡心里乐意献礼物的，连男带女，各将金器，就是胸前针、耳环[或作“鼻环”]、打印的戒指和手钏，带来献给耶和華。

23 节，凡有蓝色、紫色、朱红色线，细麻，山羊毛，染红的公羊皮、海狗皮的，都拿了来。

各位，在这里我们会发现，上帝并不是要拿我们所没有的，上帝并不是要拿上帝没有先给我们的！

摩西一个一个的说出需用材料，我们要建造这个会幕，他们从来没有看过的会幕。那个荣耀的会幕建造的时候，我们读前面需用材料时，我们的心里会说，以色列人在旷野哪有这样的东西呢？出埃及时慌忙的出来了，哪有这样的东西啊？各位看，一个一个的都有。

1) 我们献上的，是神自己已经预备的

在这里各位得着什么亮光？上帝给你有一个功课、上帝给你有一个使命、侍奉的话，已经是**都预备好了——耶和華以勒！**上帝要的绝对是已经预备好的，上帝才要的。海狗皮从哪里来啊？皂荚木从哪里来？

原来他们透过摩西得了上帝的吩咐，回家独处在自己的内室、自己的至圣所祷告的时候，发现自己有啊，感谢上帝！先是心受感，然后甘心乐意的奉献了，原来上帝是要在这个地方使用的了。啊！海狗皮很重的，我出埃及带来的时候，好几次想丢的，但是，噢！原来上帝是这样安排的。

所以，心里受感，圣灵充满，上帝使用我的东西来建造那么永远荣耀的会幕——基督的身体。

有两三个人的话，就有两三个人的事工。上帝不会让两三个人做 2000 人、3000 人能做的事。我要强调的是现今、现在你所拥有的条件里面是已经全备的，完备的上帝安排的。你是可以侍奉的，你可以荣耀上帝，你可以参与建造主的身体的那个的大事工里面，一个也没有浪费的，都可以蒙主使用的了！

凡献银子和铜给耶和華為礼物的都拿了来。

银子——就是救恩，铜——上帝的审判。都拿来。

凡有皂荚木可做什么使用的也拿了来。

有一个人必定会这样说：沙漠、旷野过的时候，看到皂荚木很坚实，我就砍掉，我就带来了，原来是上帝感动的，今天要用的。

2) 神要我们献上的，是我们能力范围的良善与忠心

各位，上帝不是叫你做大事——乃是叫你在上帝安排的条件里面，能良善忠心的做。

这样的话上帝的能力是显明出来，上帝的能力是都一样的。两三个人显明出来的能力、2 万、3 万人显明出来的能力，你的家一个月的薪水是 2000 块，另一个家的薪水是 20 万块，其实是一样的！上帝看的是，像一个寡妇拿出来的奉献一样的，并不是她没有的里面要拿出来，就是有的地方里面要拿出来的。这一点各位必定要看见！

皂荚木其实是非常卑贱的、卑微的，也显出那么美好的荣耀……就是建造了圣所最重要的约柜、法柜、证据柜的，他所奉献的皂荚木是蒙主使用的。

哈拿的故事、撒玛利亚、马利亚的故事，耶稣基督的妈妈马利亚的故事、耶稣基督好朋友马利亚的故事，他玛的故事……全都用在建造耶稣基督荣美的身体上面了。哈利路亚！

3) 神要我们献上的，不是我们给出的，是我们参与的

各位要明白，什么叫奉献？奉献不是单单你给出的，乃是你参与的。

你奉献的是一块钱，但是在永恒的国度里面，建造你荣美的身体，建造你永远的王城，得到永远冠冕和产业的，荣耀上帝、祝福人带来的冠冕和产业，真的

是超过你所想像的了。

所以，奉献是上帝为了使用的——给你的一粒麦子，也是要用的，成为饭、成为你的力量、成为你的健康，是上帝要使用的。上帝给你的条件、给你的才干、给你的时间、给你的关系，给你遇到的各样的处境，都是要荣耀上帝而用的。这个是新约圣经所讲的活祭，也是保罗在《罗马书》第 10 章所讲的无论吃什么、喝什么都是为了荣耀神而做的。

4) 我们的奉献是我们生命的全部

奉献当然是全部生命都奉献！我先跟各位分享这个，当然上帝也告诉我们哪些东西是归给耶和華，是要当纳的。我告诉各位，十分之一做的人真的是有福的人。不遵守安息日、不懂的甘心乐意奉献的人——其实是不认识神的人，不认识上帝的荣美、不认识耶和華以勒、不认识上帝预备的那永远的祝福和福乐。

几样是各位必定要做的：

我先讲的这些全部都是上帝要让你带着参与永远国度的事。

十分之一必定是当纳的，这是上帝一切的祝福。在那里目前还是有些挣扎的弟兄姐妹们，我真的是为了让你发财，我才跟你讲的，真正的发财是小事，十分之一拿出来的人，从那天开始，他的整个生命，关心天国的事，人完全是会不一样的。

人啊，把自己的钱，你得了一万块，里面拿出一千块还可以，你得了 100 万，其中的 10 万拿出来是不容易的事。所以，上帝也叫我们这样当纳，也用来建立圣殿的事情，也培养传道人，叫传道人能够不做世界的事，专心以祷告、传道为中心，这是十分之一很重要的用处。所以，在这里有一个无穷的祝福在里面了。

各位，好好的观察教会里面纳十分之一的人和没有纳的人，在你所认识的信徒里面，看看拿出十分之一的人跟没有拿出的人，他们的生命、他们的关心，他们所得着的平安，他们所得着的丰富，他们所爱的人会蒙福。我们一个一个的确认一下吧，我确认的结果是没有一个例外的。

5) 十分之一是当纳的，从感恩奉献开始才是我们的奉献：

所以，十分之一是当纳的，不是奉献，**感恩奉献**开始才是奉献。

你十分之一拿出来之后，感恩奉献你从来没有拿出来的话，你是少恩典了，真的是这样的，你少有恩典了。

你拿出来的十分之一是当纳的。真正的恩典是感恩的礼物，从这里开始的。所以，感恩奉献、**宣教奉献**，传福音宣教方面用的，然后**救济奉献**，圣徒这四样东西是必定要做的。

我再跟各位说：上帝一切给你的——上帝都要用而给你的。所以，奉献的真意是用上帝给你的一切来建造基督的身体、永远的国度。

6) 神要我们的献上，就在现在，我们的角色和岗位中间

奉献永远是现在！

上个礼拜有一个姐妹问我，牧师我真的很想好好装备、要侍奉主，怎样做是比较好？

我跟她说，如果今天你没有装备，今天上帝给你的个人生命里面遇到的事情，关系当中遇到的事情，你应该当做的，做妈妈也好、做丈夫也好、做儿女也好，总是在这个里面已经有装备了。

装备不单单是神学院，不是单单圣经里面了，各位真的是要明白——今天有装备、今天有侍奉了，才有你装备的门路、侍奉的门路是继续不断的被打开的。

所以，有的人是对侍奉和装备有很大的误解。所以，你今天没有做，明天你另外扩大的、发展的装备，恩膏、恩上加恩的那个侍奉是不会打开的，永远是现在了！

7) 我们的献上是心被恩感，活祭的生命

奉献很重要的意义就是活祭。今天凡事上要学习、凡事上要侍奉了，然后，凡事上要得取永远的冠冕，凡事上要建造基督的身体、永远的国度。

然后，我们真的是心被恩感而做的奉献！在今天的经文里最强调的是这一点。各位真的要明白，各位若勉强的话绝对不要奉献，那样不好。但是你因勉强就继续不奉献，那对你不好。所以，要怎么办？

人的自然反应是进了你的兜里，是很难放出来的，做牧师的也是一样的，所以，需要祷告！祷告到你的心真的变成心被恩感、甘心乐意！

所以，我每次跟各位说，每个礼拜六预备奉献的时候，每个礼拜习惯性做的样子，十分之一、感恩奉献，不要这样的做！各位，真的要坐下来，看见你所纳的、就是预备用在建立永远的国度的事情上，你真的会感恩来要做的。

这是非常重要的，不要勉强的做。盼望我们教会的弟兄姊妹没有一个人是勉强的奉献。

奉献是有限期间的，这个过了是不需要用的。今天你把你的整个生命要献给主，明天不是你的日子。我们主耶稣对那个愚昧的灵魂所讲的话，各位必定要记得“你这个愚昧的人啊，今天已经到了，你要离开了。”

各位，奉献绝对是有限时间的，有限——对于一辈子来讲是有限，也是每天有限的。有一件事情，你该讲的一句安慰的话，那个时刻过了，就不能成为别人

的安慰了。我讲的意思各位明白吗？各位自己要领会、要揣摩的。

上帝已经给我们的，真的是够用的，你寻找的话，所有的圣民都能够心被感恩，甘心乐意的要侍奉上帝——一切的时间、才干、祷告、侍奉……真是太多了！

节选自 2020 年 8 月 30 日主日信息：建造会幕而得永远的安息（出埃及记与我-69)